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Třeboň, parc. č. 612/1, Zateplení DPS II, Chelčického čp.2, Třeboň (zákres sítí - bez 

záměru napojení na vodohospodářské sítě)  

 
 
Investor: JPS J. Hradec s.r.o., Jindřichův Hradec, Jindřichův Hradec II , Jarošovská č.p. 753, 37701 
 
V příloze jsou orientačně zakresleny vodohospodářské sítě pro veřejnou potřebu, které v zájmovém území 
provozuje společnost ČEVAK a.s. Přípojky od těchto sítí nemusí být v situaci znázorněny, vzhledem k tomu, 
že jsou ve vlastnictví připojených nemovitostí. Jejich polohu si můžete ověřit dotazem u jejich vlastníků. 

 
V průběhu provádění přípravných prací respektujte následující podmínky: 
 
 Z předložené žádosti není patrný záměr investora. Proto je nutné předložit projektovou 

dokumentaci, ve které bude jednoznačně znázorněné prostorové uspořádání plánovaných 
vedení a staveb s vodohospodářskými sítěmi.  Součástí řešení bude okótovaný výkres. 

 Pokud máte zájem o informace ohledně digitálních dat vodohospodářských sítí provozovaných 
společností ČEVAK a.s., obraťte se prosím na uvedené kontakty (dana.koprivova@cevak.cz, tel. 
387761609). Příslušní pracovníci Vám na základě tohoto vyjádření poskytnou bližší informace.  

 Před zpracováním projektové dokumentace bude na místě provedeno vytýčení sítí provozovaných 
ČEVAK a.s. Vytýčení vodohospodářských sítí pro veřejnou potřebu provede ČEVAK a.s. – Kodada 
Čestmír, tel. 606 913 111, cestmir.kodada@cevak.cz (vytyčení je potřeba objednat nejméně deset dní 
předem). 

 Případná bezvýkopová technologie bude navržena dle požadavků vydaných provozním pracovníkem 
ČEVAK a.s. Petr Kohout, tel. 602172055, petr.kohout@cevak.cz po vytýčení vodohospodářských sítí.  

 Na základě zákona č. 274/2001 Sb. § 23 je v ochranném pásmu vodovodu zakázáno provádět zemní 
práce, stavby, umisťovat konstrukce nebo jiná podobná zařízení či provádět činnosti, které omezují 
přístup k vodovodnímu řadu, nebo které by mohly ohrozit jejich technický stav nebo plynulé 
provozování, vysazovat trvalé porosty, provádět skládky mimo jakéhokoliv odpadu, provádět terénní 
úpravy, bez písemného souhlasu vlastníka vodovodu nebo provozovatele. 

 Pro konečné řešení trasy požadujeme min. boční odstup od sítí v naší správě 1,5 m. Tam, kde není 
možné dodržet ochranné pásmo, požadujeme dodržet minimální odstup 0,6m od líce potrubí a řešit 
zvýšenou ochranu navrženého vedení uložením do chráničky. V místech křížení vedení a vodovodních 
nebo kanalizačních přípojek požadujeme opatřit vedení výstražnou fólií a uložit ho do ochranných 
betonových korýtek popřípadě chráničky.  

 V případě umístění sloupů či pilířků do ochranného pásma vodohospodářských sítí je nutné navrhované 

řešení předložit k odsouhlasení. Křížení je nutno řešit kolmá.  
 Pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení je nutné respektovat normu ČSN 73 6005. 
 Další stupeň projektové dokumentace požadujeme předložit k vyjádření.  
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Toto vyjádření společnosti ČEVAK a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání a nenahrazuje vyjádření k 
projektové dokumentaci pro územní řízení, ohlášení stavby popř. stavební povolení. 

 
 
 
 
S pozdravem 
  

Bohuslava Hrozná 
referent vyjadřovací činnosti 
 
Přílohy: Mapa_O15070017979.pdf 
 


